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6. Устно соедините цвета с их названием по-
китайски.

 hi bi hung ln
   

7. Помогите Антону выбрать подходящее сло-
во. Прочитайте полученные ряды и объясните 
свой выбор.

 bi ln hi huang
1.     …
 xio go ho zu
2.     … 
 lin tu shu da
3.    … 

8. Составьте словосочетания со словом 
 hen+. Скажите, что они обозначают. 

 go ho go xng d xio
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 shui pio liang ai hi ln

! Вспомните, что такое местоимения.

В китайском языке используются следую-
щие местоимения.

t
он 

n
ты

t
она 

nn
Вы (уважитель-
ное обращение)

t
оно

w
я

9. Прочитайте за учителем, назовите местои-
мения.

 d xio go t bi n w ho ln nn

 shui t ai t
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10. Устно заполните пропуски, используя все 
подходящие местоимения.

 t n w nn t t

 hn go hn xio
1. … 6. … 

 hn ai hn hi
2. … 7. … 

 hn ho hn shui
3. … 8. … 

 hn go xng hn pio liang
4. … 9. … 

 hn d hn ln
5. … 10. … 

 bu (не, нет)

Если мы хотим сказать: «Это не Антон», 
«Это не белорус», «Он не китаец», то мы 
должны  использовать отрицание  bu  (не, 
нет) и следующую конструкцию:
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 b sh
……  ……

 zh b sh an dng
 (Это не Антон.)

 t b sh zhng gu rn
 (Он не китаец.)

С помощью отрицания bu мы также мо-
жем сказать: «не высокий», «не большой», и т.д.

 b go
 (не высокий)

Обратите внимание на то, что bu перед 
четвёртым тоном читается вторым тоном! 

 b d
 (не большой)

11. Прочитайте за учителем, скажите, чем отли-
чаются пары предложений и словосочетаний.

 t sh bi e lu s rn 
1. 
 t b sh bi e lu s rn
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 t sh xio dng 
2. 
 t b sh xio dng
 
 zh  sh an dng 
3. 
 zh b sh an dng
 
 g zi go 
4. 
 g zi b go
 
 tu fa hung 
5. 
 tu fa b hung
 
 yn jing d
6. 
 yn jing b d
 

12. Составьте по образцу отрицательные сло-
восочетания. Запишите их в тетрадь. Найдите 
словосочетания, соответствующие рисункам 
(см. с. 44).
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А
 d yn jing yn jing b d

___ 

 go b zi ai g zi
1. 5. 

 xio er duo d zu
2. 6. 

 d d zi d shu
3. 7. 

 xio jio
4. 

Б

13. �Помогите Антону составить предложе-
ния. Запишите предложения в тетрадь. 

 mng z jio n shn me
1.     

а. б.
в.

д.

г.
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